

Ganadero Muerto Frente a su Esposa y sus Hijos

SANTA ANA.— El ganadero Humberto Villeda Sandoval, de 43 años, murió acribillado a balazos en presencia de sus cinco hijos y su esposa Florinda Alarcón Flores hoy viuda de Villeda. El suceso ocurrió antier a las cuatro de la tarde cuando cuatro

desconocidos armados de escuadras calibre 45 y ametralladoras llegaron a la hacienda "Cujucuyo", de Texistepeque, propiedad del occiso y luego de sacarlo al patio obligaron a hincarse.

Al notar la esposa y sus cinco hijos que la intención

de los sujetos era matar a Villeda Sandoval, se hincaron también y comenzaron a llorar y rogarles a los asesinos que no cometeran semejante crimen.

"Ya está juzgado y debemos cumplir la orden...", dijo uno de los que parecía dirigir al grupo y comenzó a disparar a la cara del ganadero.

Inmediatamente los 4 atacantes huyeron por una calle vecinal.

"Hace ocho meses llegaron otros desconocidos, pero únicamente le quitaron la cédula de identidad a Humberto y le dijeron que se fuera del país, porque su vida comenzaría a ser juzgada y peligrosa que el veredicto fuera condenatorio... El no hizo caso de las amenazas y siguió trabajando, hasta ayer que de nuevo se hicieron presentes los asesinos...", dijo llorando la viuda a las

—Favor pase a la página 28.

Comité OMEP Desarrolla Labores Prescolares

Una gran labor desarrolló el Comité OMEP de El Salvador, según dieron a conocer sus miembros en detallado informe, donde quedaron consignadas sus obras y proyectos del año pasado, en aras de la educación preescolar.

Como expresa su junta directiva, "a pesar de que nuestro aire ha estado cargado de una extraña sensación de destrucción irracional, al Comité OMEP de El Salvador no le importó el tamaño de la

tribulación ni la oscuridad que rodeaba. En todo momento elevó el corazón a Dios y El hizo posible lo que refleja el presente informe".

Añaden que "estamos en el umbral de otro año; la obra del pasado nos alienta para el futuro, sobre todo, al saber que cada vez contamos con más amigos".

Destacan por ejemplo, las reuniones y decisiones

—Favor pase a la página 41.



CHARLAS TURISTICAS.— Turismo está impartiendo una serie de charlas a agentes de la Policía de Aduana, sobre "Teoría Turística" para proporcionar una mejor atención al turista que visita nuestro país, ya que son ellos el primer contacto en la frontera. El curso lo imparte el Sr. José Alfredo Funes, de Turismo.

En San Miguel

Otro bus Atacado por Grupo de Terroristas

SAN MIGUEL.— Dos muertos y varios heridos dejó un grupo de terroristas al atacar un microbús ayer en la mañana en el kilómetro 76 carretera Panamericana, cantón San Felipe.

El microbús 76661 de la ruta 301, empresa "Delgado Express", se dirigía de San Salvador a San Miguel y en el lugar varios terroristas le lanzaron una bomba e hicieron varios disparos con armas de distinto calibre. En el acto murieron dos personas; una de ellas identificada como Félix Fuentes Andrade, de 28 años y originario del cantón Boquín, de Polorós. El otro no se supo quién era.

Resultaron también varios heridos de bala y por las esquirlas. Los lesionados fueron llevados al hospital San Juan de Dios, de San Miguel, en donde fueron atendidos los siguientes: Saúl Flores Ceballos, Otto René Treminio Reyes, Antonio Fuentes Umanzor, Orlando Nicolás Rodríguez, Orlando de Jesús Rodríguez y otros dos que eran menos graves y que rápidamente fueron dados de alta.

Casi todas las víctimas eran originarias de Yocoaquín, San Miguel, La Unión y otros lugares orientales del país.

Algunas personas al enterarse de este otro hecho terrorista lo condenaron

energicamente, ya que con éste son varios los ataques a personas civiles que han dejado varios muertos, entre niños, mujeres y hom-

—Favor pase a la página 28.

Ultimo Estudiante de Derecho Internacional

De un balazo en el corazón fue ultimado el bachiller Francisco de Jesús López Roque, de 21 años, estudiante de tercer año de Derecho Internacional, en una universidad de San Salvador.

Según relatan parientes, el joven residía junto con su hermana Dora y el esposo de ella en su casa de la avenida Izalco No. 225, colonia Centro América de esta capital y ese día se encontraba solo ya que sus familiares estaban en Sonsonate, cuando llegaron a visitarlo un hermano de su cuñado y Rolando Enrique Méndez, guatemalteco, quienes venían de Guatemala a hospedarse en esa casa.

Temprano de la noche,

Francisco de Jesús conversaba con los mencionados en la sala de la casa, pero de pronto sintió un pequeño dolor de estómago, se retiró a su dormitorio a descansar y se durmió. A media noche, el hermano de su cuñado y Rolando Enrique entraron al dormitorio para preguntarle dónde se iban a quedar a dormir ellos. Pero Rolando Enrique tomó un fusil cargado y con la trompetilla golpeó el pecho del joven para despertarlo. Este, desde luego, abrió los ojos y asustado le advirtió que el arma estaba cargada, pero aquel insistió en su

—Favor pase a la página 41.



EN CONSTRUCCION.— Nuevo complejo de vivienda multifamiliar es construido por el IVU en el Centro Urbano "José Simeón Cañas (Zacamil)", zona norte de esta capital. La obra consiste en 140 apartamentos ubicados en 7 edificios de cinco pisos cada uno. Se adjudican en arrendamiento con promesa de venta, por medio de sorteo entre familias solicitantes de vivienda, que han llenado los requisitos que exige el IVU.

Terroristas Hieren a 14 al Fallar Asalto a Bus

Catorce personas resultaron baleadas por los terroristas al fallarles un asalto al motorista de un bus, quien al evitar ser blanco de los disparos, se metió a un colegio, que fue el teatro de los hechos.

En Soyapango se informó que a eso de las 7:55 horas, unos sujetos obligaron al conductor de un bus que lo atravesara frente al Liceo "Leonardo Azcúnaga", situado a la entrada poniente de la ciudad. Los terroristas, al dedicarse después a detener el tránsito y a efectuar otras maniobras amenazantes con las armas en las manos, desconfiaron al motorista, quien, aprovechándose de tal situación, tomó el dinero de los pasajeros del bus que llevaba en su caja de madera y se refugió en el Liceo, en donde estaba una puerta abierta

de las dos que tiene el zaguán. Tan pronto entró el motorista, el colegio fue cerrado y al ver los asaltantes que habían perdido la oportunidad de robar el dinero al motorista, comenzaron a disparar contra el zaguán y balearon al director profesor Francisco Antonio Rugamas; a la alumna Tránsito Emelda Beltrán; al conserje; a un desconocido que quedó inconsciente por un tiro en la cabeza y que es de unos 12 ó 14 años, según los cálculos y a las siguientes personas: Atilio Benavides Molina, José Armando Guevara Sánchez, Leonidas Pérez Mercado, Luis Efraim Melgar Alas, Teresa Coto Mejía, Alfredo Giron Velasco, José Armando Velasco y Hugo Frank Palacios.

Los asaltantes huyeron tan pronto se dieron

cuenta del escándalo que habían hecho.

En el zaguán del liceo quedaron tres impactos de bala, así como en las paredes del mismo local, de acuerdo con los informes.

Las clases fueron suspendidas ayer en ese colegio.

OTRO ASALTO

También ayer en la mañana fue asaltado en Soyapango el señor Tranquilino Ramírez Rivera, de 49 años, concesionario de "Hielo Cristal", a quien le robaron su dinero y le produjeron un rozón de bala en la cabeza que lo hizo perder el conocimiento. El hecho ocurrió dos cuadras al oriente del Liceo "Leonardo Azcúnaga".



MUERTO.— (Zacatecoluca). Juan Antonio Candelario, de 22 años, fue ultimado de un balazo en la cabeza, disparado por desconocidos por un vehiculo en la 5ª Calle Ote., Barrio San José.



ULTIMADO.— (Usulután). Elmer Vicente Munguía Arévalo, originario de Santa Elena, fue hallado muerto en el desvío de la Colonia 14 de Julio, San Marcos Lempa. Dos cadáveres más se encuentran sin identificar en el mismo sitio. CHAVEZ BARRIOS.



MUERE EN ASALTO.— Ernesto Benítez Bruni, de 39 años, murió de cuatro balazos. La víctima se encontraba en una tienda cuando repentinamente llegó un desconocido pistola en mano. El hecho sucedió en la "Calle 5 de Noviembre", N° 515.